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ВСТУП 

Прості рішення для складних проблем — це корисна навичка, що 

приходить з розвитком візійного та водночас стратегічного мислення 

людини. І вона є надважливою складовою soft skills паку будь-якого 

професіонала своєї сфери. 

Темою магістерської роботи є «Розробка інноваційного проєкту 

мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ».  

Обираючи тему, я розуміла, що зараз у сфері агробізнесу дуже важлива 

інноваційність та рішення, які дійсно спрощують життя як користувачам, 

так і тим, хто надає послуги й товари. Це зумовлено геополітичним фоном 

діяльності сфери у теперішніх реаліях. 

Мінімум витрачених зусиль і принцип 80/20 від Річарда Коха був би 

дуже доречним для бізнес-процесів агрокомпаній, які є на ринку України та 

світу. Тому для мене важливим було знайти ту тему, що повною мірою 

закривала б мої запити та дозволяла дослідити гіпотезу на 100%. 

Мобільний додаток — це те рішення, яке здалось мені найбільш 

перспективним та цікавим для розробки інноваційного проєкту. Адже саме 

додаток може скоротити бюджети компанії, що вкладаються у комунікацію 

та консультування клієнтів, а також на дотичну рекламу задля поліпшення 

репутації бренду на ринку. 

Зараз ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ ведуть свою діяльність без 

додатка, який у перспективі б значно спростив би процеси 

покупки/замовлення обраних товарів, отримання фідбеку та замовлення 

деталей, наприклад, до техніки. 

Компанія «Цеппелін Україна» почала свою діяльність в 1996 році та є 

частиною великої міжнародної мережі компаній, що займається 

постачанням промислової, сільськогосподарської та будівельної техніки. 

ZEPPELIN GmbH - німецький промисловий концерн, представлений в 43 

країнах по всьому світу у сфері дилерства та виробництва.  
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На цей час штат корпорації становить понад 10000 працівників. У 

асортименті — обладнання цілого ряду всесвітньо визнаних брендів, 

лідерів ринку сільськогосподарської техніки: Fendt, Valtra, KUHN, Farmet, 

Agrifac, Bourgault та ін. 

На мою думку, досвід розробки мобільного додатку стане 

універсальним для того, аби надалі використовувати отримані знання на 

практиці, адже відсутність user-friendly методів є класичною проблемою в 

агросфері. 

Також я розумію, що цей проєкт стане базою для подальшого 

впровадження інноваційних технологій в агроіндустрії, адже  зі зростанням 

рівня субурбанізації в Україні та з ростом тенденцій до органічних 

продуктів, зростає й інтерес роботодавців до нових нетипових рішень, що 

могли б розв'язувати складні проблеми та виклики. 

Мета магістерської роботи полягає у розробці цілісного 

інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ», який буде повністю підготованим до впровадження командою 

розробників та дотичних експертів бренду. 

Завдання магістерського дослідження: 

- Дослідження внутрішніх процесів ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» з метою розуміння наступних етапів роботи з брендом. 

- Структурування отриманої інформації та робота з вихідними 

даними задля подальшої розробки плану реалізації проєкту. 

- Розробка інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ 

«Цеппелін Україна ТОВ». 

- Розробка комунікаційної стратегії з фокусом на інноваційні 

маркетинг-інструменти для якісного просування та монетизації digital-

проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ». 

- Створення кошторису проєкту та плану його реалізації у 2023. 
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- Підведення загальних висновків роботи над проєктом, прорахування 

ризиків та базові поради по гнучкому плануванню. 

 Головною особливістю розробки інноваційного проєкту є 

використання нетипових рішень та підходів, що дозволяють привернути 

увагу цільової аудиторії, підвищити зацікавленість в агроіндустрії 

потенційної цільової аудиторії та збільшити монетизацію бренду з 

мінімально витраченими бюджетами. 

 У процесі роботи над проєктом вдалось не тільки зробити цілісну 

структуру для його подальшої реалізації командою професіоналів, а й 

отримати позитивний фідбек на внутрішньому пітчингу ідей ТОВ з ІІ 

«Цеппелін Україна ТОВ» від маркетинг відділу компанії та команди sales-

менеджерів. Структуру проєкту було погоджено для подальшої роботи та 

розробки для реалізації у 2023. 

 Тому усі наведені нижче ідеї є цілком робочими для реалізації в 

агробізнесі й можуть бути адаптованими під будь-який бізнес з дотичним 

спрямуванням. 
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РОЗДІЛ 1. Основні характеристики проєкту 

1.1. Ключові слова 

Інноваційний проєкт, мобільний додаток, програмне забезпечення, 

просування агробізнесу, бізнес-проєкт, бізнес-планування, монетизація 

1.2. Реферат проєкту 

Темою проєкту є «Розробка інноваційного проєкту мобільного додатку 

для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» 

Мета інноваційного проєкту полягає у розробці мобільного додатку 

для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» для того, аби зробити продукти 

компанії ближчими до потенційних покупців. 

Зараз важливим завданням для багатьох у сфері агробізнесу в Україні 

є саме впровадження інноваційних рішень у щоденну рутину та базові 

бізнес-процеси, що складаються в основному з маркетингу, обробки 

замовлень та продажів. 

Мобільний додаток значно підвищує зв’язок у відносинах клієнт-

виробник, адже з правильною сіткою інформаційних блоків, прийомів з UI- 

та UX-дизайну ми легко зможемо отримати максимальний результат: 

— залучити нових користувачів; 

— підвищити лояльності наявних клієнтів; 

— збільшити продажі та потенційні замовлення; 

— створити сильне ком’юніті; 

— підвищити впізнаваність компанії на ринку; 

— залучити додаткові способи монетизації. 

У контексті реалізації проєкту здобуті знання можна використовувати 

не тільки в рамках обраної компанії чи ніші, а й на загальнодержавному та 

галузевому рівнях. Адже тема інноваційності є гострою для багатьох у сфері 

агробізнесу уже протягом багатьох років. 
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Тому новий досвід, погляди та рішення є дуже доречними як для 

маленьких, так і для масштабних компаній агроіндустрії, й дуже вітаються 

на тематичних заходах. Та звісно ж, на пітчингах ідей всередині компаній. 

У процесі реалізації магістерської роботи на тему «Розробка 

інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» планується розробка інноваційного проєкту для подальшої реалізації 

мобільного додатку Zeppelin.UA. 

Тобто важливим у процесі роботи розробити: 

● базовий план розробки проєкту; 

● базовий план впровадження проєкту; 

● основні поінти для реалізації проєкту (команда, кошторис та 

календарний план); 

● комунікаційну стратегію; 

● очікувану монетизацію проєкту. 

Я розумію, що робота над цим інноваційним проєктом допоможе 

позитивно розвивати сектор агробізнесу та ділитися досвідом, а отже, 

зміцнити зв’язок між фактично маркетинговими прийомами та власне 

бізнесом, що є больовою точкою для багатьох українських підприємств, що 

стосуються аграрних питань та продуктів. Тому варто приділити цьому 

аспекту особливу увагу. 

Важливо до старту роботи провести дослідження поточної роботи 

компанії, дослідити шлях клієнту та відповідно розуміти його психологію, 

аби надалі ефективно вибудовувати свою роботу в контексті розробки 

інноваційного проєкту. 

На реалізацію цього проєкту знадобиться 8-10 місяців, аби якісно 

виконати кожен з етапів та видати у результаті якісний концепт для 

розробки додатка. 
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Фактична реалізація проєкту ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» 

планується на 2023 за умови відсутності форс-мажорних обставин та 

наявності достатнього фінансування проєкту. 

1.3. Масштаб проєкту 

У процесі реалізації магістерської роботи на тему «Розробка 

інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» планується розробка інноваційного проєкту для подальшої реалізації 

мобільного додатку Zeppelin.UA 

Проєкт матиме загальнодержавний масштаб, тобто буде реалізованим 

в Україні й діятиме на території України. Проте варто зазначити, що у разі 

успішного запуску проєкту та покрокового виконання планів компанії, а 

також достатнього фінансування, планується також створення альтернатив 

додатка в філіалах закордоном. 

Тобто масштаб проєкту може збільшуватись і реалізуватись на рівні 

інших країн, тобто це може бути міждержавний масштаб. 

Тут багато факторів, від яких залежить рівень проєкту, і на них варто 

зважати. Адже уже був досвід, коли робота над додатком активно 

починалась, а пізніше зупинялась через брак фінансування чи дотичні 

причини. Або ж форс-мажори у вигляді повномасштабного вторгнення й 

активної допомоги тим, хто став вимушеним переселенцем чи пішов 

захищати державу на передовій. 

Тому в процесі прямої реалізації варто брати до уваги зовнішні та 

внутрішні чинники й корегувати планування безпосередньо уже зважаючи 

на події, що відбуваються в Україні та світі. 

Саме за таких умов можливий екологічний розвиток проєкту та 

подальше його масштабування. 

1.4. Спрямованість проєкту 
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Перед початком роботи важливим було зрозуміти прямі та дотичні 

спрямованості проєкту, аби коректно визначити подальші етапи його 

розвитку. 

Тому було опитано усіх, чию роботу спростить мобільний додаток 

Zeppelin.UA.  

Спочатку була така гіпотеза: «Проєкт покликаний на підвищення 

продажів компанії коштом зменшення відстані між клієнтом та компанією 

внаслідок user-friendly прийомів у вигляді мобільного додатку для 

агробізнесу». 

Ця гіпотеза була вірною і це підтвердило опитування співробітників. 

Проте виявилось, що є також дотичні спрямованості проєкту: 

● підвищення середнього чека покупки; 

● зменшення часу консультацій клієнта; 

● підвищення лояльності клієнта; 

● залучення клієнтів в ком’юніті; 

● гейміфікація та імерсивність для поліпшення залученості клієнтів; 

● вірусний маркетинг для просування ідей компанії та покращення 

загального іміджу агросфери; 

● залучення нових співробітників та людей на стажування; 

● інші дотичні цілі. 

Тобто спрямованість проєкту значно розширилась і набула ще 

більшої актуальності для реалізації, адже мобільний додаток Zeppelin.UA 

може закрити ряд питань з меншим залученням бюджетів та робочих кадрів 

компанії, що суттєво скорочує загальні бюджети функціонування певних 

відділів і дозволяє направити їх ресурс на реалізацію стратегічних задач. 

1.5. Ступінь новизни 

Новизна магістерської роботи на тему «Розробка інноваційного 

проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» полягає 

у її інноваційності. Адже в процесі написання, дослідження та початкової 
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реалізації безпосередньо проєкту й планування було залучено велику 

кількість нетипових рішень для цієї сфери з метою покращення й 

підвищення ефективності бізнес-процесів. 

У процесі аналізу ринку було виявлено, що серед українських 

агрокомпаній немає аналогів проєкту з розробки концепту мобільного 

додатку, адже український агробізнес зазвичай не використовує інноваційні 

рішення в цьому контексті. Тому нові підходи та принципи є досить 

цінними й безумовно змінять ринок на краще й зададуть нових стандартів. 

Головні особливості розробки інноваційного проєкту мобільного 

додаток Zeppelin.UA: 

— базові атрибути мобільних додатків для компаній; 

— створення сильного ком’юніті; 

— імерсивність, гейміфікація та VR-технології. 

Головні особливості комунікаційної складової інноваційного проєкту 

мобільного додаток Zeppelin.UA: 

— робота з лідерами думок обраної ніші; 

— участь у виставках та конференціях; 

— активна присутність у соцмережах; 

— залучення імерсивних технологій у просування додатка; 

— розширення сітки каналів комунікації та активне просування 

бренду на нових майданчиках; 

— робота з особистими брендами ТОП-ів компанії; 

— традиційні маркетинг-інструменти; 

— дотичні інструменти, які є доречними на момент запуску додатка. 

Використання нетипових рішень та підходів у різних сферах роботи 

одного проєкту дозволяють привернути увагу цільової аудиторії, 

підвищити зацікавленість в агроіндустрії потенційної цільової аудиторії та 

збільшити монетизацію бренду з мінімально витраченими бюджетами. 
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Тому новизна проєкту досить позитивно сприймається маркетинг-

відділом компанії, який уже має широкий спектр досвіду роботи на ринку 

та комунікації й взаємодії з конкурентами та партнерами. 

Отже, ступінь новизни можемо вважати високим внаслідок 

використання інноваційних підходів та технологій, що до цього не 

використовувались в обраній ніші та на території України загалом. 
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РОЗДІЛ 2. План розробки та впровадження проєкту 

2.1. Аналіз ринку та вихідні дані 

Аналіз ринку був одним із must-have етапів для подальшої роботи над 

проєктом, адже саме він зміг допомогти розробити відмінний від інших 

продукт зі своїми унікальними торговими пропозиціями. 

У ході роботи над аналізом ринку було виявлено основні особливості 

роботи конкретних технічних компаній над сайтами та проведено збір 

даних, який допоміг пропрацювати структуру мобільного додатку 

Zeppelin.UA [Додаток А]. 

Також було проаналізовано цільову аудиторію проєкту та дотичну. Це 

дозволило краще зрозуміти, як адаптувати дизайн-рішення та інноваційні 

рішення під цільову аудиторію проєкту. І що варто із уже наявних задумів 

удосконалити. 

Було використано різні методи дослідження цільової аудиторії та 

створено профіль споживача  [Додаток Б] та карту ціннісної пропозиції  

[Додаток В]. Саме ці дані надалі допоможуть маркетинг відділу розробити 

технічні завдання для дизайн-команди. 

Ще одним поінтом у пропрацюванні наявної ситуації у ТОВ з ІІ 

«Цеппелін Україна ТОВ» була робота з вихідними даними. Тобто це та 

інформація, яка була надана співробітниками компанії для розуміння 

бізнес-процесів, які вже існують. На їх основі було створено SWOT-аналіз 

та пропрацьовано основні точки розвитку мобільного додатку, його 

функцій для поліпшення екосистеми консультування та автоматизації 

певних процесів знайомства з товарами й подальшого їх придбання. 

Також я проаналізувала комунікацію, яку зараз веде бренд, аби 

розуміти загальні тенденції для впровадження їх надалі в мобільному 

додатку чи удосконаленні: сайт [Додаток Г], соціальні мережі [Додаток Ґ], 

айдентика [Додаток Д]. 
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Уся зібрана інформація значно полегшила роботу у подальшій 

розробці інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін 

Україна ТОВ» та стала базою для виконання наступних пунктів базового 

плану розробки проєкту. 

2.2. Базовий план розробки та впровадження проєкту 

План є важливою складовою принципу 80/20 Річарда Коха, який і став 

провідним для дослідження магістерської роботи, адже правильний 

розподіл ресурсів допоможе зекономити час та бюджети в процесі як 

реалізації проєкту, так і у подальшій його монетизації й просуванні. 

Магістерська робота «Розробка інноваційного проєкту мобільного 

додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» передбачає грамотне 

планування та створення цілісного проєкту для подальшої його розробки та 

впровадження командою спеціалістів компанії. 

Саме тому важливе виконання наступного плану розробки та 

впровадження проєкту: 

1) створення ТЗ (технічного завдання) на розробку мобільного 

додатку;  

2) заповнення брифу для технічних спеціалістів; 

3) обговорення з замовником етапів і процесу роботи проєкту;  

4) побудова архітектури додатка;  

5) консультація зі спеціалістами по VR-технологіям; 

6) безпосередньо програмування та розробка додатка;  

7) паралельно робота з дизайнерами;  

8) підтримка мобільних додатків;  

9) робота з тестувальниками над налагодженням і тестуванням 

додатків;  

10) допомога в створенні інструкцій по роботі з готовим додатком; 

оформлення документації;  
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11) розміщення додатків в AppStore і Google Play Market, Amazon 

Appstore і інших магазинах мобільних додатків (за необхідністю). 

 Також важливі пункти перед стартом проєкту, на які варто зважати і 

які варто підготувати: 

● дослідження та обґрунтування теоретичних аспектів розробки 

проєкту; 

● дослідження та обґрунтування технічних аспектів; 

● проведення теоретичних досліджень; 

● проведення експериментальних досліджень; 

● розроблення драфту проєкту; 

● розроблення робочої документації; 

● наявність необхідних прав на об’єкти інтелектуальної власності ; 

● проведення базових досліджень через ЦА та тестування; 

● наявність матеріально-технічної бази; 

● наявність необхідного персоналу; 

● визначення та узгодження фінансування проєкту; 

● визначення та узгодження місце виконання проєкту;  

● інші види робіт. 

 У процесі реалізації в залежності від геополітичної ситуації у світі та 

ситуації в Україні, а також через форс-мажорні обставини план може 

коригуватись та зазнавати змін. 

 Правки у план можуть вноситись за ініціативи замовника, команди 

проєкту з додатковим погодженням замовника або спільно. Проте 

обов’язковим є відслідковування командою виконання поставлених задач 

згідно з затвердженими дедлайнами за етапами та затвердженим 

календарним планом. 
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2.3. Команда, кошторис та календарний план проєкту 

Команда проєкту має цілком і повністю задовольняти потреби 

реалізації мобільного додатку Zeppelin.UA у майбутньому, саме тому тут 

було витрачено багато часу на консультації з експертами, які вже мали 

подібний досвід впровадження додатків у дотичних сферах. Проте 

реалізацію повного пакета інструментів, на жаль ще ніхто не мав, тому 

потрібно було викристалізувати необхідні методи з досвіду 5 людей, які вже 

працювали з подібними задачами. А саме: VR-технології, гейміфікація, 

розробка додатків, створення ком’юніті, запуск нових продуктів з нуля, 

контроль та вчасний запуск мобільних додатків. 

У результаті дослідження цієї теми з практиками та взятих 

консультацій було обрано стратегію подальшого планування та керування 

командою. Гнучке планування значно полегшує процеси та дозволяє вчасно 

завершувати задачі. Також технології SCRUM досить доречні в контексті 

роботи з технічними спеціалістами й якнайкраще допомагають у питаннях 

закриття дедлайнів без затримок. 

Передбачена команда проєкту: 

— проджект-менеджер; 

— маркетолог; 

— SMM-менеджер; 

— UI-дизайнер; 

— UX-дизайнер; 

— VR-спеціаліст; 

— фотограф та відеограф; 

— команда розробників; 

— QA-тестувальники; 

— PR-менеджер; 

— дотичні спеціалісти за необхідністю. 
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Компанія ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» уже має у своїй компанії 

необхідних спеціалістів, тому тут ресурси на розробку додатка будуть в 

рази нижчими, ніж залучення команди на аутсорсі. З огляду на політику 

компанії та нерозголошення деталей стосовно гонорарів можемо 

керуватись відсотковим співвідношенням:  

— розробка мобільного додатка всередині компанії буде на 35% 

дешевшою, ніж залучення сторонніх фахівців та пошук альтернативних 

компаній на аутсорсі; 

— якщо вважати, що бюджет розробки мобільного додатку 100%, то 

оплата праці команди й розробка буде становити 60%, стартовий рекламний 

бюджет та просування додатка становитиме 25%, 15% закладається на 

перші 3 місяці підтримки додатка та на додаткові витрати; 

— повернення інвестицій на розробку додатка передбачається у перші 

півроку з розрахунку 15-20% від загальної суми бюджету щомісяця. 

Через те, що ми обрали позицію гнучкого планування, то календарний 

план проєкту буде сформовано безпосередньо перед фінальним 

брифуванням та буде коригуватись у процесі виконання.  

2.4. Організація заходів 

 У процесі промо компанії та опісля запуску додатка в його підтримку 

можуть бути організовані наступні заходи для їх популяризації, просування 

та подальшої монетизації: 

— участь в конференціях, виставках та інших подіях; 

— організація тематичних заходів компанії у підтримку нового 

інноваційного додатка, який значно підвищує рівень інтересу громадськості 

до агроіндустрії; 

— організація заходів з партнерами та медійна активність; 

— залучення лідерів думок та медійна активність з ними;  
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— інші види PR-активності, якщо вони відповідають цінностям 

компанії та є прийнятними. 

Всі заходи, що плануються і будуть організованими, мають входити в 

рекламний бюджет (25% від загального бюджету) та не перевищувати його. 

У разі перевищення суми рекламного бюджету можливе додаткове 

фінансування з інших секторів, куди вливається бюджет компанії. 

Організацією усіх заходів займається PR-менеджер у команді з 

маркетологом та SMM-спеціалістом. Також можливе залучення проджект 

менеджера. 

У рамках усіх активностей мають підтримуватись цінності компанії 

та висвітлення унікальності мобільного додатку Zeppelin.UA, його 

інноваційності. 
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РОЗДІЛ 3. Просування проєкту 

3.1. Комунікаційна стратегія 

Комунікаційна стратегія — це основний документ, на який 

спираються спеціалісти з комунікацій проєкту для своєї подальшої роботи 

у просуванні мобільного додатку Zeppelin.UA. Саме тому вона стала 

частиною масштабного документа, який я розроблювала в рамках практики 

та  пітчингу ідей опісля. Адже саме стратегія подання інформації у 

правильному світлі дозволяє брендам ставати відомими та лишатись 

такими. Для агрокомпаній це є ще важливішим, адже саме у них часто 

бувають труднощі з комунікаціями та інфополем загалом. 

85% комунікаційної стратегії було затверджено для подальшої 

реалізації, тому власне, на жаль, через підписаний NDI можу навести тільки 

загальні тези стосовно просування додатка й компаніях загалом. 

Комунікаційна стратегія містить у собі основні інструменти, які 

точково використовуватимуться для досягнення поставлених цілей ТОВ з 

ІІ «Цеппелін Україна ТОВ»: 

— робота з лідерами думок обраної ніші; 

— участь у виставках та конференціях; 

— активна присутність у соцмережах; 

— залучення імерсивних технологій у просування додатка; 

— розширення сітки каналів комунікації та активне просування 

бренду на нових майданчиках; 

— робота з особистими брендами ТОП-ів компанії; 

— традиційні маркетинг-інструменти. 

Саме ці інструменти допоможуть активно пушити інформацію, 

лишатись в дискурсі і створити вірусний контент для промо додатка.  

Тобто докладаючи 20% зусиль отримати 80% результату і 

максимально досягти таких цілей: 
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● підвищення середнього чека покупки; 

● зменшення часу консультацій клієнта; 

● підвищення лояльності клієнта; 

● залучення клієнтів в ком’юніті; 

● гейміфікація та імерсивність для поліпшення залученості клієнтів; 

● вірусний маркетинг для просування ідей компанії та покращення 

загального іміджу агросфери; 

● залучення нових співробітників та людей на стажування; 

● інші дотичні цілі. 
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РОЗДІЛ 4. Очікувана ефективність проєкту 

4.1. Економічна ефективність проєкту. 

Компанія ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» має свою внутрішню 

політику, за якої не розголошує бюджети на розробку додатків чи будь-яких 

інших речей. 

Тому спираємось на відсоткові значення і маємо ось такі дані: 

— розробка мобільного додатку всередині компанії буде на 35% 

дешевшою, ніж залучення сторонніх фахівців та пошук альтернативних 

компаній на аутсорсі; 

— якщо вважати, що бюджет розробки мобільного додатку 100%, то 

оплата праці команди й розробка буде становити 60%, стартовий рекламний 

бюджет та просування додатка становитиме 25%, 15% закладається на 

перші 3 місяці підтримки додатка та на додаткові витрати; 

— повернення інвестицій на розробку додатка передбачається у перші 

півроку з розрахунку 15-20% від загальної суми бюджету щомісяця. 

Тобто ефективність проєкту є досить високою. 

Також мобільний додаток Zeppelin.UA має збільшити конверсії на 

20%, суму загального чека на 15%. Це досить хороші прогнози, сформовані 

спеціалістами у своїй сфері, фінансовими аналітиками, які прораховували 

статистику для проєкту. 

4.2. Соціальна ефективність проєкту. 

Розробка інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ 

«Цеппелін Україна ТОВ» не тільки підвищить прибутки компанії, та 

масштабує їх проєкти, а й позитивно вплине та агросферу України і світу.  

Адже цей додаток зможе показати сферу агротехніки під новою 

призмою і з новим підходом, інтерактивним, імерсивним та 

гейміфікованим. Таким, яким його ще ніхто не демонстрував. 
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Тому соціальна ефективність проєкту очікується досить великою. 

Прогностика спеціалістів даної сфери ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» є 

дуже високою. 

4.3. Інші види ефектів 

Також потенційно зрушить з мертвої точки роботу агробізнесу з 

додатками та діджиталізує сферу. І звісно ж, створить необхідне ком’юніті 

у цій ніші. 
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РОЗДІЛ 5. Аналіз потенційних ризиків проєкту 

5.1. Основні фактори ризику проєкту 

Основні ризики проєкту були проаналізовані командою компанія ТОВ 

з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ» та стосуються таких факторів: 

— геополітична ситуація України у світі; 

— інфляція; 

— повномасштабне вторгнення та ракетні обстріли; 

— нестійкі позиції компаній-закупівельників техніки на Сході та 

Півдні України; 

— відсутність світла, зв’язку та інтернету у команди; 

— відсутність світла, зв’язку та інтернету у клієнтів; 

— та інші (залежить від дат старту роботи над проєктом). 

Зараз фактори ризику проєкту стосуються економічного розвитку 

компанії та ситуації в країні, адже це форс-мажорні обставини, через які 

можуть виникати деякі нюанси в роботі. 

5.2. Управління ризиками 

Антикризовий план для мінімізації ризиків буде розроблено після 

проведення базових стратсесій усіх учасників команди та старту 

фінансування проєкту.  

Проте найголовнішим візійними рішеннями є: 

— гнучке планування;  

— впровадження системи Scrum у командну роботу; 

— щотижневі наради; 

— контроль процесів та їх актуалізація. 

Саме ці базові поінти дозволять дотримуватись дедлайнів та вчасно 

реалізувати проєкт. 
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ВИСНОВОК 

Протягом написання магістерської роботи на тему «Розробка 

інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» було розроблено цілісний інноваційний проєкт, який є повністю 

підготованим до впровадження командою розробників та дотичних 

експертів бренду. 

Результатами магістерського дослідження стали: 

— Дослідження внутрішніх процесів ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» з метою розуміння наступних етапів роботи з брендом. 

— Структурування отриманої інформації та робота з вихідними 

даними задля подальшої розробки плану реалізації проєкту. 

— Розробка інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ 

«Цеппелін Україна ТОВ». 

— Розробка комунікаційної стратегії з фокусом на інноваційні 

маркетинг-інструменти для якісного просування та монетизації digital-

проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ». 

— Створення кошторису проєкту та плану його реалізації у 2023. 

— Підбиття загальних висновків роботи над проєктом, прорахування 

ризиків та базові поради по гнучкому плануванню. 

Досягнено було також мети проєкту. Розроблені основні концепції 

подальшої роботи та її актуалізації. 

Отже, можу сказати, що магістерська робота на тему «Розробка 

інноваційного проєкту мобільного додатку для ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна 

ТОВ» була повністю виконаною та є завершеною, готовою до реалізації 

спеціалістами команди ТОВ з ІІ «Цеппелін Україна ТОВ». 

У перспективі цей інноваційний проєкт може якісно вплинути на 

загальнодержавний аграрний ринок та змінити його, зробивши 

клієнтоорієнтованим та значно підвищивши сервіс, що надається клієнтам. 
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А також впровадити інноваційні рішення для складних проблем за 

принципом 80/20 Річарда Коха, що дозволить з мінімальними затратами 

ресурсів отримувати максимальні результати. 
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